



GRADSKI CENTAR  
ZA SOCIJALNI RAD  
B E O G R A D

# Život zajedno

■ 9. DECEMBAR 2010. ■ BROJ 1



■ GRADSKI CENTAR ZA SOCIJALNI RAD 19 GODINA SA VAMA

# RUKA PODRŠKE kada je najpotrebnije

## UVODNA REČ



U Gradskom centru za socijalni rad radi nas oko 560: socijalnih radnika, pedagoga, psihologa, specijalnih pedagoga, pravnika, administrativnih radnika, higijeničara, vozača, majstora...može i nekim drugim redosledom. Ono što je važno je da svi zajedno obavljamo jedan izuzetno važan i složen zadatak. Naša misija je da pružimo pomoć pojedincima i porodicama kojima je potrebna podrška u rešavanju problema. Njih u Beogradu nije malo. Čak 80.000 ljudi očekuje od nas da im pružimo pomoć, zaštitu, savet, pokažemo razumevanje...

Nastojimo neprestano da činimo sve što je u našoj moći da doprinesemo rešavanju pitanja i problema sa kojima naši korisnici i klijenti dolaze kod nas.

Za ovaj posao potrebno je mnogo znanja, ali i entuzijazma. Imamo i jedno i drugo.

Već 19 godina Gradski centar za socijalni rad brine o svim Beograđanima: od najmlađih do najstarijih, od onih koji žele da ostvare zakonom propisana prava do ljudi kojih su sticajem okolnosti ostali na marginama društva - zaboravljeni od svih, ponekada i od svojih najbližih.

A naš posao je da im pružimo ono što svima nama pripada: pravo na pomoć kada je teško, pravo na dostojanstven i normalan život - koliko god je to moguće.

Elektronski magazin "Život zajedno" ima za cilj da vas informiše o tome šta radi i kako funkcioniše Gradski centar za socijalni rad, kao i da Vas posavetuje na koji način možete ostvariti svoja prava i lakše preskočiti lestvice koje život ponekada postavlja.

Na raspolaganju vam je i novi redizajnirani internet portal Gradskog centra. Na adresi [www.gcsrbg.org](http://www.gcsrbg.org) možete dobiti pregršt korisnih informacija o tome kakvu podršku Centar može pružiti Vama, Vašoj porodici i Vašim bližnjima.

Samo zajedno možemo ovaj grad i život u njemu učiniti boljim. Zato Vas pozivamo da nas bez ustručavanja kontaktirate, pitate nas, ukazujete na problem ili dobar primer. Sva vrata Gradskog centra su Vam otvorena, jer ipak svi mi živimo zajedno.

**Snežana Stošković,**  
direktor Gradskog centra za socijalni rad

## SAVETOVALIŠTE ZA BRAK I PORODICU

## NAJČEŠĆI PORODIČNI PROBLEMI BEOGRADANA



## GRADSKI CENTAR ZA SOCIJALNI RAD

# RUKA PODRŠKE kada je najpotrebnije

## ● Već 19 godina stručnjaci Centra omogućavaju Beograđanima da lakše savladaju izazove koje život postavlja pred njih

Beograd danas broji oko 1,6 miliona žitelja. Obični ljudi sa svim svojim manama i vrlinama, pred koje život često postavlja iskušenja i prepreke. Malo je onih kojima nikada nije ili neće zatrebati pomoć ili podrške njihovih najbližih i društva u kojem žive. Zaposleni Gradskog centra za socijalni rad (danas ih je oko 560) na raspolaganju su svim Beograđanima onda kada im je najpotrebnije.

Trenutno oko 80 hiljada ljudi koristi usluge Gradskog centra za socijalni rad, od kojih su čak 34 posto deca. Njegovo delovanje utkano je u gotovo sve pore života: od

stvaranja uslova za normalno odrastanje mališana, rešavanja problema koji nastaju unutar porodica, obroka i smeštaja za one kojima su najpotrebniji, ponovnom uključivanju ljudi koji su se sticajem okolnosti našli na margini društva do savetovanja i edukacije ljudi u cilju lakšeg savlađivanja problema koje nosi život.

U Gradskom centru radi veliki broj vrhunskih stručnjaka svih oblasti koji se bave rešavanjem problema porodice, pojedinca, pomoć deci bez roditeljskog staranja, mladima sa problemima u ponašanju, materijalno ugrože-

nim licima...

O potrebama korisnika brine 17 Odeljenja na opštinskom nivou, Odeljenje za analitičko - istraživački rad, Savetovalište za brak i porodicu i Odsjek za finansijsko - računovodstvene poslove.

Jedno od najvažnijih polja delovanja kojim se Centar bavi je starateljstvo. Centar brine o više od 3.800 dece i odraslih koji su pod starateljstvom.

Tokom protekle godine u hraniteljske porodice smešteno je 748 mališana, a u ustanove socijalne zaštite 729 dece i 3.721 odraslih i starih.

Uloga Centra je i da proceni podobnost deteta i usvojitelja za čin usvojenja.

Stručnjaci centra aktivno rade sa porodicama i decom u kojima su poremećeni porodični odnosi. Takođe, po-

mažu mladima sa problemima u ponašanju, kao i njihovo lakše uključivanje u zajednicu.

Gradski centar brine i o materijalnim obezbeđenjima, dodacima za tuđu negu i pomoć i stvara uslove za ostvarivanje pomoći u kući.

Primeru radi, jednokratnu novčanu pomoć, u 2009. godini dobilo je 8.685 lica, a stalnom novčanom pomoći podržano je 6.000 materijalno

**U 2009. jednokratnu novčanu pomoć dobilo je 8.685 lica, dok stalnu novčanu pomoć dobija 6.000 materijalno ugroženih porodica**

ugroženih porodica. Stalnu novčanu pomoć za roditelje trojki, četvorki, petorki i duplih blizanaca, 2009. godine dobilo je 262 dece, odnosno 81 porodica.

Centar za socijalni rad dužan je da obezbedi materijalnu

sigurnost građanima koji su nesposobni za rad i nemaju sredstava za život, a ta sredstva ne mogu obezbediti na drugi način.

Neophodnost kontinuirane i organizovane aktivnosti u zaštiti starih proizilazi kako iz opštih i pojedinačnih karakteristika starenja i starosti, tako i njihovog ukupnog socijalnog i ekonomskog položaja. Usled pada životnog standarda zaštitna uloga porodice slabi, te se i podrška socijalnih institucija pomera ka rešavanju ugroženosti elementarnih životnih potreba. Zato je briga o starima sve važniji segment rada Centra.

### RASTE BROJ KORISNIKA

U 2009. godini Gradski centar imao je oko 80.000 korisnika, što je za 6.000 više nego prethodne godine.

- Čak 34.5 odsto od ukupnog broja naših korisnika su deca
- Najveći broj noveidentifikovanih korisnika, 70.3 odsto, su lica u brakorazvodnom postupku
- Najbrojnija kategorija odraslih korisnika su siromašni sugrađani
- Rast broja korisnika vezuje se za povećanje mogućnosti odgovora na njihove potrebe



## Novogodišnja radost

Sekretarijat za socijalnu zaštitu grada Beograda i nevladina humanitarna organizacija "Banka hrane" su u okviru akcije "Novogodišnja kutija" u saradnji sa bankom "Credit Agricole Srbija" i kompanijom "METRO Cash & Carry Srbija", obezbedili i podelili novogodišnje paketiće za oko 900 mališana iz socijalno ugroženih porodica, bez roditeljskog staranja, kao i za decu sa Kosova i Metohije i iz Kraljeva.

Mališani su, pored paketića, uživali i u predstavi "Novogodišnja bajka", koju su izveli teatar "Balkan Novi Pokret", glumac Jova Radovanović, deca iz baletke škole "Baletino" i mališani iz Centra za zaštitu odojčadi, dece i omladine u Zvečanskoj ulici.



## Pomoć za trojke, četvorke...

Već tradicionalno u decembru mesecu, u Skupštini grada Beograda, i ove godine uručena je stalna novčana pomoć roditeljima trojki, četvorki i duplih blizanaca.

Pomoć je dobilo 88 porodica sa ukupno 284 dece, što je četiri porodice više nego prošle godine.

Roditelji dece predškolskog uzrasta dobili su dve prosečne zarade u Beogradu, osnovaca tri, srednjoškolača četiri, a roditelji studenata pet prosečnih zarada isplaćenih u Beogradu u septembru mesecu. Za ove svrhe iz budžeta grada izdvojeno je 11.204.817,00 dinara.

Stalna novčana pomoć roditeljima trojki, četvorki, petorki i duplih blizanaca isplaćuje se jednom godišnje od 2004. godine.

## INICIJATIVA ZA OTVARANJE DNEVNIH CENTARA

# ZA LAKŠI ŽIVOT sa demencijom



Alzheimerova demencija je primarno uzrokovana i čini preko **50%** demencija među starijim osobama.

Započinje teškoćama u koncentraciji i pamćenju novonaučenog materijala.

Bolest je češća među ženama nego muškarcima.

**36 miliona** ljudi u svetu obolelo je od demencije

U Srbiji još uvek ne postoje dnevni centri za boravak dementnih osoba, otvaranje ovih centara bi u velikoj meri doprinelo poboljšanju kvaliteta života obolelih kao i njihovih porodica.

Problem pomoći dementnim osobama i njihovim porodicama mora se tretirati ne samo kao lični problem već i problem društvene zajednice, te bi otvaranje dnevnih centara u značajnoj meri olakšalo kompletno funkcionisanje porodica u kojima žive osobe obolele od demencije.

Dnevni centri bi trebalo da imaju multidisciplinarni pristup u tretiranju problema dementnih osoba. Sa jedne strane to bi značilo stručnu pomoć samoj osobi oboleloj od demencije, a takođe i rad sa porodicama u prepoznavanju manifestnih simptoma bolesti i adekvatnog reagovanja na iste" rekla je Snežana Stošković, direktor Gradskog centra za socijalni rad u Beogradu

Na okruglom stolu "Problem demencije i inicijativa za pokretanje dnevnih centara za dementne osobe u Srbiji" na kome su pored predstavnika Gradskog

## KAKO JE PREPOZNATI?

Demencija predstavlja stečeno ili permanentno sniženje dve ili više intelektualnih funkcija. U svakodnevnom govoru, demenciju ljudi obično zovu senilnost što karakteriše postupno pogoršanje intelektualnih sposobnosti, sve do oštećenja socijalnog i radnog funkcionisanja. Karakteristike demencije su smanjena sposobnost učenja novih ili prisaćanja starih informacija. Izražen je jedan od kognitivnih poremećaja: afazija (poremećaj u govoru), apraksija (nesposobnost ili umanjena sposobnost obavljanja motoričkih aktivnosti uprkos očuvanom sistemu), agnozija (nemogućnost da se prepoznaju i identifikuju predmeti i pored očuvanih senzornih funkcija), poremećaj u funkcionisanju planiranja, organizacije i apstrahovanja.

centra za socijalni rad, Sekretarijata za zdravstvo i Sekretarijata za socijalni rad, govorili i učestvovali u diskusiji i lekari stručnjaci iz te oblasti, koji su se složili da je, u situaciji u kojoj je oko 21 odsto populacije Beograda starije od 40 godina, formiranje takvih centara neophodno.

## SARADNJA GRADSKOG CENTRA ZA SOCIJALNI RAD I NVO "FICE SRBIJA"

# Porodica na okupu



Udruženje za podršku deci u vanporodičnom vaspitanju, "FICE Srbija" u partnerstvu sa Gradskim Centrom za socijalni rad u Beogradu, od maja 2010.g. realizuje projekat pod nazivom "Porodica na okupu".

Ovaj projekat zasnovan je na modelu "porodičnih konferencija", koje bi trebalo da pomognu članovima porodice da prevaziđu nastale krize. Konferencije koriste tradicionalan način rešavanja problema u porodici - porodičnim okupljanjem.

Osnovni cilj porodične konferencije je očuvanje porodice kao celine kroz vraćanje odgovornosti porodici za donošenje odluka važnih za budućnost njenih članova.

Kako bi se ovaj cilj postigao, porodična konferencija na specifičan

način komponuje uloge predstavnika sistema socijalne zaštite, predstavnika lokalne zajednice i samih članova porodične mreže u donošenju bezbednog plana u odnosu na aktuelni porodični problem.

Porodična konferencija je formalni sastanak, koji u slučajevima porodične krize i potrebe za intervencijom, okuplja porodicu i članove njene šire socijalne mreže, sa ciljem

rešavanja problema, opstanka porodice i dobrobiti njenih članova. Realizacija porodične konferencije treba da omogućiti postizanje ovog cilja. Zbog velikog interesovanja trajanje projekta će biti produženo, iako je trebao da se završi krajem decembra. Do sada je uspešno održano pet porodičnih konferencija, a do kraja godine će biti realizovano još toliko.

## Socijalno stanovanje u zaštićenim uslovima



Potpisivanjem Memorandum o razumevanju i saradnji omogućena je realizaciji projekta socijalnog stanovanja u zaštićenim uslovima. Projekat se realizuje u skladu sa Nacionalnom strategijom za rešavanje problema izbeglica i interno raseljenih lica, a finansiraju ga Biro za populacije, izbeglice i migracije američke vlade, uz sufinansiranje UNHCR-a. Realizacija projekta počinje u proleće, a objekat koji će se graditi za 20 porodica iz izbegličkih centara sastoji se od isto toliko stanova, veličine od 22 do 50 kvadratnih metara.

Grad Beograd će obezbediti građevinsko zemljište sa odgovarajućom

komunalnom infrastrukturuom. Ukupna vrednost građevinskih radova i opreme iznosi oko 550.000 dolara, a projekat će sprovesti UNHCR i nevladina organizacija "Hauzing centar", uz podršku humanitarnog fonda "Ana i Vlade Divac".

Ugovor su potpisali Dragan Đilas, gradonačelnik Beograda, Snežana Stošković, direktor Gradskog centra za socijalni rad, i Ivan Gerginov, pomoćnik sekretara u Komeserijatu za izbeglice Republike Srbije. Potpisivanju su prisustvovali Vladan Đukić, gradski sekretar za socijalnu zaštitu, predstavnik ambasade SAD, Snežana i Vladan Divac i predstavnici UNHCR-a.

## Prvi dnevni boravak za stare

Potpisivanjem donatorskog ugovora između grada i kompanije "Japan Tobacco International JTI", Beograd će u narednom periodu na Vračaru dobiti prvi specijalizovani dnevni boravak za starije od 60 godina kojima je potrebna kontinuirana nega. Donacija kompanije JTI, u iznosu od 25.000 evra, namenjena je adaptaciji i opremanju prostora od 150 kvadratnih metara, koji je obezbedila opština Vračar, najstarija beogradska opština po starosnoj strukturi. Specijalizovani boravak namenjen je osobama koje nisu smeštene u institucije socijalne zaštite, a potrebna im je nega i nadzor preko dana, kad su članovi porodice, koji inače brinu o njima, van kuće. Ugovor su potpisali Vladan Đukić, gradski sekretar za socijalnu zaštitu, i Kristijan Kring, generalni direktor kompanije JTI za zapadni Balkan, u prisustvu Milana Krkobabića, zamenika gradonačelnika, i Tecuje Subote, sekretara Ambasade Japana.



KAKO ISKORENITI NASILNIČKO PONAŠANJE MLADIH?

# SAMO ZAJEDNO JAČI OD NASILJA



## FAKTORI RIZIKA ZA NASTANAK NASILNIŠTVA

- nedostatak pozitivnih podsticaja roditelja prema deci (ravnodušnost, izbegavanje, povlačenje i kritičnost roditelja, agresivnost, otvoreno odbacivanje deteta)
- nedostatak vremena, energije, analiziranja ponašanja deteta
- neefikasno disciplinovanje deteta (neadekvatno kažnjavanje devijantnog ponašanja ili neadekvatno nagradjivanje)
- postojanje devijantnih obrazaca i normi ponašanja u porodici

**Povećan broj mladih sa problemom ponašanja, a nasilnici sve mlađi i mlađi. Samo združenim delovanjem porodice i društva ovaj problem može biti rešen**

Nasilničko ponašanje među mladima je problem koji je moguće rešiti samo zajedničkim delovanjem porodice i zajednice i nikako ga ne treba shvatiti olako. Na to upozoravaju i podaci da je povećan broj mladih sa problemima ponašanja, da je sve više teških krivičnih dela koja oni čine, a da u nasilju učestvuju sve mlađi uzrasti.

Rukovodilac Savetovaništva za brak i porodicu Vera Despotović Stanarević ističe da je eskalacija nasilja u našem društvu krenula početkom 90-ih godina prošlog veka i da traje do današnjih dana.

- Društvo je bilo opterećeno konfliktima na

svim nivoima i veoma izraženom agresivnom klimom. Došlo je do velikog raslojavanja društva, do promene formi i vrednosti porodičnog funkcionisanja, slabljenja snaga i uloge društvenih institucija koje su zadužene za brigu o mladima, slabili su ekonomski uslovi života, koji su veliki procenat sta-

novništva doveli do gubitka posla i perspektive - kaže Vera Despotović Stanarević i dodaje da je na porast nasilja uticala je i opšta kriminalizaciji društva, porast organizovanog kriminala i pojava društvene tolerancije prema određenim vidovima kriminalnih ponašanja.

- Naša je obaveza da

preduzmemo mere koje će smanjiti rizik od nastavka i eskalacije antisocijalnog ponašanja i sukoba sa zakonom dece i mladih, ali i da omogućimo pravilan razvoj dece i mladih sa problemima ponašanja kojima pretila društvena marginalizacija i smeštaj u institucije, što dalje prudubluje problem - kaže Vera Despotović Stanarević.

U okviru projekta, koji realizovan tokom prošle i ove godine, "Integrativni pristup mladima u sukobu sa zajednicom" razvijen je sveobuhvatan pristup u radu sa mladima u sukobu sa zakonom i sa poremećajima u ponašanju.

- Razvili smo pristup koji obuhvata tri forme

tretmana: posete porodicama, radionice sa mladima i radionice sa roditeljima. Paralelna primena poseta porodicama i radionica za mlade je dala odlične rezultate, dovodeći do održivih pozitivnih promena kod mlade osobe i u njegovoj porodici. Pokazalo se da je u našoj sredini moguće realizovati prime-

rene i efikasne tretmane za mlade sa problemima u ponašanju i u sukobu sa zakonom - istakla je Vera Despotović, Stanarević.

Potreba da se prikažu značajna postignuća ovog projekata dovela je do priređivanja monografije "Deca i mladi sa problemima ponašanja: usluge i tretmani u zajednici". U monografiji su predstavljeni različiti specijalizovani programi tretmana za decu i mlade sa problemima ponašanja koji su pokazali svoju efikasnost u praksi, kao i mogućnosti koje usluge dnevnog boravka pružaju u cilju kontinuiranog tretmana i njihove zaštite.



**Paralelna primena poseta porodicama i radionica za mlade dala je odlične rezultate, dovodeći do održivih pozitivnih promena**

## Predbračno savetovaništvo



"Najmlađi" program Gradskog centra za socijalni rad je "Predbračno savetovaništvo" koji predstavlja savremeni preventivni program koji može da doprinese razvoju i unapređivanju partnerskih odnosa i rada na problemima sa kojima se najčešće ili uglavnom sreću partneri na početku uspostavljanja veze, odnosa, braka.. Program predstavlja pripremu parova za kvalitetniji i funkcionalniji odnos bilo da on podrazumeva vezu, zajednički život, brak ili ponovno stupanje u brak.

Cilj rada je da se partneri bolje u upoznaju i pripreme na buduće promene kako bi se izbegle uobičajene teškoće i problemi tipični za usaglasavanje veze i prve godine zajedničkog života. Program čini serija radionica na kojima se interaktivno obrađuju važne teme koje su bitne za razvijanje partnerstva. Budući supružnici saznaju nešto više o tome kako da lakše prebrode različite situacije u braku vezane za emotivne probleme, novac, posao, odnose sa roditeljima i rodbinom, konflikte, krizne situacije.

## 60 sekundi sa našim stručnjakom

● Milena Gorašević, rukovodilac Službe za zaštitu dece i mladih, GCSR, Odeljenje Palilula

Kao član Mobilnog tima, koji obezbeđuje dostupnost usluga Centra van redovnog radnog vremena zajedno sa svojim kolegama angažovana sam na zaštiti žena i dece žrtava nasilja, maloletnih počinilaca krivičnih dela, zaštiti starih i odraslih.

Novina u našem radu je formiranje Kluba za mlade u riziku. Ovim projektom omogućavamo da mladi sa rizičnim ponašanjem kroz druženje sa svojim vršnjacima pronađu odgovore na razna životna pitanja i dileme, dobiju šansu za promenom.

Jedna od značajnijih aktivnosti je uspostavljanje i razvijanje saradničke mreže, tj. saradnje sa svim relevantnim institucijama ( MUP, obrazovnim, zdravstvenim, nevladinim organizacijama...) kako bismo zajednički doprineli što boljoj i efikasnijoj zaštiti dece i članova njihovih porodica.



## SVI SLOJEVI DRUŠTVA

Brojna istraživanja koja su sprovedli porodični terapeuti pokazala su da porodično funkcionisanje ima mnogo više uticaja na ponašanje i život mlade osobe nego sama porodična struktura, demografske ili socijalne karakteristike porodice. Drugim rečima rečeno, stereotip je da su to uglavnom mladi iz razvedenih, siromašnih, izbegličkih, alkoholičarskih porodica.

■ **Student sam i dete bez roditeljskog staranja, da li imam pravo na socijalnu pomoć?**

Za ostvarivanje prava na materijalno obezbeđenje (socijalna pomoć) postoje zakonski regulisani uslovi, a samo poreklo "dete bez roditeljskog staranja" nije dovoljan uslov da neko lice ostvari navedeno pravo. Ukoliko želite da podnesete zahtev za materijalno obezbeđenje, obratite se centru za socijalni rad u opštini na koj imate prebivalište. Nakon podnošenja zahteva, stručni radnici centra za socijalni rad će proceniti sve uslove u kojima živite, te da li postoje uslovi za ostvarivanje prava na materijalno obezbeđenje.

■ **Da li je moguće dobiti potvrdu da sam samohrana majka (šta je potrebno od dokumentacije)?**

Gradski centar za socijalni rad u Beogradu ne može Vam izdati potvrdu da ste samohrana majka, jer u skladu sa propisima koji regulišu socijalnu zaštitu i nadležnosti centara za socijalni rad u Republici Srbiji, Gradski centar za socijalni rad u Beogradu ne vodi posebnu evidenciju samohranih majki, te kao takva izdvojena kategorija korisnika "samohrana majka" ne postoji.

■ **Šta je sve potrebno od dokumentacije za smeštaj starih lica u Dom za stare?**

Za ostvarivanje prava na smeštaj u ustanovu socijalne zaštite potrebno je da podnesete pismeni zahtev Gradskom centru za socijalni rad u Beogradu i to odeljenju prema vašem mestu prebivališta, sa sledećom dokumentacijom: izvod iz matične knjige rođenih ili venačnih (dva primerka), fotokopija zdravstvene knjižice, uverenje o zdravstvenom stanju sa Wasserman testom na zarazne bolesti i mišljenjem neuropsihijatra, fotokopija lične karte (dva primerka), dokaz o prihodima srodnika u obavezi izdržavanja, ček od penzije za poslednji mesec (original i dve kopije), rešenje o kategorizaciji za nedovoljno mentalno razvijene osobe, ugovor o doživotnom izdržavanju ili poklonu (ukoliko postoji) i zahtev za privremenog staraoca.

## GRADSKI CENTAR ZA SOCIJALNI RAD U BEOGRADU

### DIREKTOR

Snežana Stošković  
Ruska 4.  
tel: 011/2650-329  
faks: 011/2650-925

### OPŠTA SLUŽBA

Ruska 4.  
tel: 011/2650-329,  
2650-093, 2650-542  
faks: 011/2650-925

### ODELJENJE ZA ANALITIČKO- ISTRAŽIVAČKI RAD

Ruska 4.  
tel: 011/2650-329,  
2650-093, 2650-542

### SAVETOVALIŠTE ZA BRAK I PORODICU

Ruska 4.  
tel: 011/2650-258  
faks: 011/2650-936

### RAČUNOVODSTVO

Masariškova 5.  
tel: 011/3061-362

## OPŠTINSKA ODELJENJA

### BARAJEVO

Svetosavska 87b,  
011/ 8300-401

### VOŽDOVAC

Admirala Vukovića 14,  
011/2461-644

### VRAČAR

Maksima Gorkog 17a,  
011/2456-546, 2456-649

### GROCKA

Bulevar oslobođenja 51,  
011/8500-655

### ZVEZDARA

Krfska 7,  
011/2414-129,  
2401-750, 2410-863

### ZEMUN

Aleksandra Dubčeka 2,  
011/ 2193-979,  
2193-999

### LAZAREVAC

Janka Stajčića 21,  
011/8127-755

### NOVI BEOGRAD

Tošin bunar 148,  
011/3190-191

### OBRENOVAC

Kralja Aleksandra I 8b,  
011/8721-340,  
8721-616

### RAKOVICA

Miška Kranjca 12,  
011/3051-893,  
3051-895

### PALILULA

Cvijičeva 110,  
011/2753-591

### STARI GRAD

Gospodar  
Jevremova 17a,  
011/2625-593

### SAVSKI VENAC

Lomina 17,  
011/3614-766

### SOPOT

Kosmajski trg 13,  
011/8251-289

### MLADENOVAC

Kraljice Marije 13,  
011/8232-429

### SURČIN

Kosovska 2,  
011/8442-913

### ČUKARICA

Mihaila Valtrovića 36a,  
011/2506-105